
Υπογραφή  Μνήμονί ου Συνεργασί ας 
ΣΥΛ – ΣΑΛ – ΔΕΥAΛα ρίσας 

Τα Συμβούλια Υδατοπρομήθειας και Αποχετεύσεων Λάρνακας και η Δημοτική Επιχείρηση 
Ύδρευσης και Αποχέτευσης Λάρισας, λαμβάνοντας υπόψη τη σημαντική εμπειρία τους σε 
θέματα ύδρευσης, αποχέτευσης, βιολογικού καθαρισμού και περιβαλλοντικής διαχείρισης, 
συμφώνησαν να καθιερωθεί μεταξύ των τριών φορέων μόνιμη συνεργασία, έτσι ώστε να 
παρέχεται η συνδρομή και βοήθεια μεταξύ τους, με ανταλλαγή γνώσεων, τεχνογνωσίας και 
εμπειρίας σε θέματα που αφορούν τα αντικείμενα των δραστηριοτήτων τους και ειδικότερα: 
 
Να ανταλλάσσουν εμπειρία σε ζητήματα ύδρευσης και αποχέτευσης. 
 
Να εξετάζουν από κοινού, να προτείνουν και προετοιμάζουν προγράμματα με περιβαλλοντικό 
ενδιαφέρον για τις περιοχές αρμοδιότητάς τους. 
 
Να συμβάλλουν με τις γνώσεις και την εμπειρία τους στη διαμόρφωση και προώθηση 
προτάσεων για χρηματοδότηση έργων από προγράμματα της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
 
Να ανταλλάσσουν εμπειρία σε ζητήματα νέων τεχνολογιών ύδρευσης, αποχέτευσης και 
επεξεργασίας λυμάτων. 
 
Να ανταλλάσσουν εμπειρία και γνώσεις για την προώθηση του έργου τους στην κοινωνία μέσω 
εκπαιδευτικών προγραμμάτων. 
 
Να αναπτύσσουν οποιαδήποτε άλλη συνεργασία στα πλαίσια του αντικειμένου των τριών 
φορέων. 
 
Σχετικό μνημόνιο συνεργασίας υπογράφτηκε μεταξύ των μερών σε ειδική εκδήλωση, που 
διοργανώθηκε στο Νικολαΐδειο Αρχοντικό μεταξύ του δημάρχου Λάρνακας κ. Ανδρέα 
Μωϋσέως, Προέδρου του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λάρνακας, του Επάρχου Λάρνακας κ. 
Χαράλαμπου Ηλιάδη, Προέδρου του Συμβουλίου Υδατοπρομήθειας Λάρνακας και του 
δημοτικού συμβούλου Λάρισας, κ. Κωνσταντίνου Καλαμπαλίκη, Αντιπροέδρου της ΔΕΥΑΛ.  Στην 
αποστολή της ΔΕΥΑΛ που επισκέφτηκε τη Λάρνακα συμμετείχαν, επίσης, η δημοτική 
σύμβουλος και μέλος του διοικητικού συμβουλίου της ΔΕΥΑΛ κα Πόπη Κουρσούμη, η νομική 
σύμβουλος της ΔΕΥΑΛ κα Γιώτα Χατζηκωστή-Ζάγουρα και ο διευθυντής του τμήματος 
διαχείρισης δικτύων της ΔΕΥΑΛ κος Δημήτρης Σαββαργινάκης. 
 



            
 
Στα πλαίσια των στενών δεσμών μεταξύ των πόλεων της Λάρνακας και της Λάρισας, ο Δήμος 
Λάρνακας κατασκεύασε στη συνοικία "ΚΑΘΑΡΗ" της Λάρνακας ένα πάρκο, το οποίο 
ονομάστηκε "ΠΑΡΚΟ ΛΑΡΙΣΑΣ", προς τιμήν της αδελφοποιημένης με την πόλη μας ελληνικής 
πόλης.  Τα εγκαίνια του πάρκου έγιναν τον Μάρτη του 2011 από τους Δημάρχους Λάρνακας και 
Λάρισας.  Στην αποστολή του Δήμου Λαρισαίων συμμετείχαν, εκτός από το Δήμαρχο κ. Κώστα 
Τζανακούλη, ο δημοτικός σύμβουλος κ. Θεόδωρος Καφφές, ο αντιπρόεδρος της ΔΕΥΑΛ κ. 
Κωσταντίνος Καλαμπαλίκης και ο γενικός διευθυντής της ΔΕΥΑΛ κ. Απόστολος Μπαλογιάννης.  
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